



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 4.12.07
Nr. ...L.757...

Domnului

Senator IRINEL POPESCU

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU
ÎNVĂȚĂMÂNT, ȘTIINȚĂ, TINERET ȘI SPORT**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 4 decembrie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre reexaminare a *proiectului de lege pentru modificarea art.176 din Legea învățământului nr.84/1995*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 4 decembrie 2007.

p.PREȘEDINTELE SENATULUI


Doru Ioan Tărăcilă

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Da, dar avem, totuși, o problemă, dacă acesta este argumentul principal. Atunci, ar trebui, fiind Cameră decizională, să așteptăm decizia Curții Constituționale, pentru că am sentimentul că a fost admis atacul de constituționalitate.

Domnul Aurel Gabriel Simionescu:

Noi nu avem, deocamdată, în mod oficial, această decizie.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Stimate colege și stimați colegi, proiectul de lege rămâne în dezbateră Senatului, suntem Cameră decizională și nu avem nici o problemă, ca să nu ne pronunțăm acum, ci după ce știm exact punctul de vedere al Curții Constituționale. Deci, rămâne în ordinea de zi, ca să nu o rătăcim, dar nu-l luăm în dezbateră. Da? Vă mulțumesc mult. Așadar, continuarea dezbaterilor generale în funcție de decizia Curții Constituționale.

*

Punctul 16: Proiect de lege pentru modificarea art.176 din Legea învățământului nr.85/1995

Inițiatorii, vă rog, aveți cuvântul.

Din partea Executivului, doamna secretar de stat Gabriella Pásztor, da? Vă rog.

Domnul *Mario - Ovidiu Oprea*
Mulțumesc, domnule președinte.

Domnule președinte, stimate colege și stimați colegi.

Venim în fața dumneavoastră cu o inițiativă foarte simplă, plecând de la faptul că, în acest moment, studenții și elevii români, care obțin o bursă în străinătate, nu beneficiază în perioada vacanțelor școlare în care se află în țară de...

români care obțin o bursă în străinătate nu beneficiază, în perioada vacanțelor școlare, când se află în țară, de tariful redus cu 50% la utilizarea mijloacelor de transport în comun, un drept care se acordă studenților și elevilor români care învață în țară.

Trebuie să vă spun că sunt surprins de punctul de vedere al Guvernului. De ce? Pentru că noi am adus în fața dumneavoastră această inițiativă legislativă și în sesiunea trecută. Au lipsit trei voturi pentru a fi adoptată, fiind o lege organică. Însă, de data aceasta, Guvernul, are un punct de vedere negativ și solicită două modificări în această lege. Aceste modificări pot fi făcute, fără nici o problemă, ele nemodificând substanța inițiativei. De aceea, domnule președinte și stimați colegi, eu vă rog să fiți de acord cu retrimiteră la comisie a acestei inițiative legislative, pentru că ea se poate finaliza. Mulțumesc.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Da. Mulțumesc.

Punctul de vedere al comisiei.

Domnul Ivan Cismaru:

Domnule președinte, dacă se consideră că vom schimba punctul de vedere al Guvernului, suntem de acord cu retrimiteră la comisie.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Punctul de vedere al Guvernului. Doamna secretar de stat.
Microfonul 9.

Doamna Pasztor Gabriella – secretar de stat la Ministerul Educației, cercetării și Tineretului:

Domnule președinte, punctul de vedere al Guvernului este de nesuținere, cu cele două propuneri și observații pe care..

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

De susținere sau de nesuținere?

Doamna Pasztor Gabriella:

De nesuținere, cu cele două propuneri pe care le-a amintit domnul senator, și anume care se referă la termenul de ...

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Numai puțin, doamna secretar de stat. În condițiile în care nu o susțineți, colegul senator Mario Oprea a făcut precizarea că dorește ca inițiativa legislativă să fie restituită comisiei, acolo unde specialiștii și colegii parlamentari să reia în discuție propunerea legislativă, deoarece Senatul este Cameră decizională și nu este pericolul adoptării tacite.

Supun votului deschis această solicitare, venită din partea inițiatorilor, de retrimiteri la comisie a propunerii legislative. (*se votează prin ridicare de mână*)

Mulțumesc. Este cineva împotriva? Se abține cineva? Cu unanimitate de voturi, inițiativa legislativă, de la punctul 16 din ordinea de zi, este retrimisă la comisia de specialitate.

*

La punctul 18 din ordinea de zi avem Propunerea legislativă privind modificarea și completarea Ordonanței de urgență nr.78/2000 privind regimul deșeurilor.